
Z  A  P  I  S  N  I  K 
( skrajšani ) 

 
 
14. /redne/ seje Občinskega sveta Občine Lendava, ki je bila v sredo, 13. 12. 2011 ob 12.00 
uri v dvorani Mestne hiše, Glavna ulica 20, Lendava. 
 
Sejo občinskega sveta je sklical in vodil mag. Anton Balažek, župan občine. 
  
Seji sveta je od 19 članov prisostvovalo vseh 19 članov občinskega sveta. 
 
 
Seji sveta so prisostvovali še : 
 
1. mag. Anton Balažek, župan občine  
2. Danijela Levačič, direktorica občinske uprave   
3. Jasna Bračič-Szabó, občinska uprava 
4. Tatjana Györköš Litrop, občinska uprava  
5. predstavniki sredstev javnega obveščanja 
 
 
Člani občinskega sveta so pred sejo na mizo prejeli Amandma k 2. členu predloga Odloka o 
ustanovitvi javnega dvojezičnega zavoda Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda. 
 
Župan občine je po uvodnem pozdravnem nagovoru obrazložil potek seje ter v skladu s 15. 
členom Poslovnika občinskega sveta Občine Lendava predlagal, da se pred določitvijo 
dnevnega reda odloči o potrditvi zapisnikov in sprejetih sklepov 12. /redne/ seje z dne 28. 
9. 2011 in 13./dopisne/ seje z dne 17.10.2011.  
 
Jasna Bračič-Szabó je občinski svet seznanila, da k nobenemu od obravnavanih zapisnikov s 
strani članov občinskega sveta ni bilo podanih pripomb. 
 
 
Nato sta bila soglasno sprejeta 
 
S k l e p  št.  145:  
 
Občinski svet potrjuje zapisnik in sprejete sklepe 12. /redne/ seje z dne 28. 9. 2011 v 
predloženi obliki.   
 
in  
 
S k l e p   št. 146: 
 
Občinski svet potrjuje zapisnik in sprejete sklepe 13. /dopisne/ seje z dne 17. 10. 2011 v 
predloženi obliki.   
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1. točka dnevnega reda 
Določitev dnevnega reda  
 
Župan občine je z dnevnega reda umaknil 4. točko dnevnega reda: Predlog odloka o 
spremembah in dopolnitvah odloka o oskrbi s pitno vodo v občini Lendava – skrajšani 
postopek in 5. točko dnevnega reda: Programska izhodišča za proračun 2012/2013, zato 
se ostale točke dnevnega reda, ki  tema točkama  sledijo ustrezno preštevilčijo.  
 
Nadalje je župan predlagal, da  se točka 2.1 Predlog Pravilnika o kriterijih in načinu 
sprejema otrok v Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda in točka 3. Predlog odloka o 
ustanovitvi organa  skupne občinske uprave občin Lendava, Dobrovnik in Kobilje  
obravnavata po skrajšanem postopku.   
 
Nato je občinski svet soglasno sprejel  
 
S k l e p  št. 147 : 
 
Občinski svet soglaša, da se 2.1. točka  dnevnega reda Predlog Pravilnika o kriterijih in 
načinu sprejema otrok v Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda  in 3. točka dnevnega reda Predlog 
odloka o ustanovitvi organa  skupne občinske uprave občin Lendava, Dobrovnik in Kobilje  
obravnavata po skrajšanem postopku.   
 
 
Občinski svet je soglasno določil naslednji dnevni red: 

 
1. Določitev dnevnega reda  
2. Predlog odloka o ustanovitvi javnega dvojezičnega zavoda Vrtec Lendava – Lendvai 

Óvoda - 2. obravnava 
2.1. Predlog pravilnika o kriterijih ter načinu vpisa in sprejema otrok v Vrtec Lendava 

– Lendvai Óvoda – skrajšani postopek  
3. Predlog odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave občin Lendava, 

Dobrovnik in Kobilje – skrajšani postopek   
4. Ureditev financiranja Osnovne šole Miška Kranjca Velika Polana in Dvojezične 

osnovne šole 2 Lendava 
5. Predlog sklepa o pristopu Občine Lendava  k ustanoviteljstvu Ustanove dr. Šiftarjeva 

fundacija  
6. Predlog sprememb in dopolnitev letnega programa prodaje občinskega finančnega 

premoženja, letnega načrta pridobivanja in letnega načrta razpolaganja z nepremičnim 
premoženjem občine Lendava v letu 2011 - 5. sprememba 

7. Poročila in informacije  župana 
8. Vloge občanov in institucij 
9. Vprašanja, pobude in predlogi članov občinskega sveta ter odgovori 

 
 
 
Po določitvi dnevnega reda, svet nadaljuje z  
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2. točko dnevnega reda: 
Predlog odloka o ustanovitvi javnega dvojezičnega zavoda Vrtec Lendava – Lendvai 
Óvoda – druga obravnava 
 
Uvod k točki je podal župan občine, dodatno obrazložitev predloga odloka, predvsem 
pripombe s strani soustanovitelja in obrazložitve k vsaki pripombi, pa je podala Jasna 
Bračič-Szabó. 
 
Ker je pred sejo s strani 7 članov občinskega sveta /47. člen Poslovnika občinskega sveta/ – 
Stanislav Gjerkeš (Lista Anton Balažek – županova lista),  Jožef Gerenčer (LDS), Janez 
Somi (SDS), Bruno Perša (Lista Anton Balažek – županova lista), Olga Požgai Horvat 
(LDS), Mira Unger (Lista Anton Balažek – županova lista), Gyöngyi Horvat (SDS), bil 
vložen amandma k 2. členu Predloga o ustanovitvi javnega dvojezičnega zavoda Vrtec 
Lendava – Lendvai Óvoda, je Jasna Bračič-Szabó v imenu predlagateljev prebrala besedilo 
amandmaja. 
 
Razprave k vsebini amandmaja ni bilo.  
 
Soglasno je bil sprejet  
 
S k l e p  št. 148:  
 

K Predlogu  odloka o ustanovitvi javnega dvojezičnega zavoda Vrtec Lendava – Lendvai 
Óvoda, se sprejme  amandma, ki glasi: 
 
»V predzadnjem odstavku 2. člena predloga Odloka o ustanovitvi javnega dvojezičnega 
zavoda Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda, se besedilo prvega stavka spremeni tako, da glasi: 
 
Zavod lahko po predhodnem soglasju z ustanoviteljem, soustanoviteljem in drugimi 
uporabniki organizira delo v novi enoti ali ukine obstoječo, če so za to podani zakonski 
razlogi. 
 
Besedilo drugega stavka v istem odstavku se v celoti črta.« 
 

 
Nato je župan občine predlagal, da se glasuje o sprejemu Predlogu odloka o ustanovitvi 
javnega dvojezičnega zavoda Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda v celoti, skupaj s sprejetim 
amandmajem.  
 
 
Brez razprave je bil soglasno sprejet  
 
S k l e p  št. 149:  
 
Občinski svet sprejema Predlog odloka o ustanovitvi javnega dvojezičnega zavoda Vrtec 
Lendava – Lendvai Óvoda, skupaj  z vloženim amandmajem, ki glasi: 
 
»V predzadnjem odstavku 2. člena predloga Odloka o ustanovitvi javnega dvojezičnega 
zavoda Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda, se besedilo prvega stavka spremeni tako, da glasi: 
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Zavod lahko po predhodnem soglasju z ustanoviteljem, soustanoviteljem in drugimi 
uporabniki organizira delo v novi enoti ali ukine obstoječo, če so za to podani zakonski 
razlogi. 
 
Besedilo drugega stavka v istem odstavku se v celoti črta.« 
 
 
2.1. točko dnevnega reda: 
Predlog pravilnika o kriterijih ter načinu vpisa in sprejema otrok v Vrtec Lendava – 
Lendvai Óvoda – skrajšani postopek  
 
Uvod k točki je podala Jasna Bračič-Szabó. 
 
V razpravi so sodelovali Marija Unger (Lista Anton Balažek – županova lista), 
Aleksander Marič (DeSUS), Gabriela Sobočan (SMS),  Ladislav Kiralj (DeSUS), Mária 
Pozsonec (predstavnica madžarske narodnosti), Jasna Bračič-Szabó in župan občine.  
 
Povzetek razprave:  

- pri kriterijih za sprejem otrok v vrtec  bi mogel  imeti otrok matere  samohranilke  
oziroma  očeta  samohranilca prednost pred otrokom, katerih starši so brez zaposlitve 
/gre za administrativno napako v točkovanju po 15. členu odloka glede na  točkovanje 
v vlogi/ 

- kako zagotoviti funkcioniranje dislociranih enot vrtca glede na vpise otrok in pravico 
staršev, da odločajo o vpisu otroka v določeno enoto,   

- da  bi bila komisija  za sprejem otrok v vrtec dolžna preverjati  pravilnost podatkov iz 
vlog, vendar je treba upoštevati, da je v praksi to težko izvedljivo, 

- da vpis otrok v vrtec poteka čez celo leto in se kot dodatni kriterij upošteva tudi datum 
oddaje vloge za vpis otroka 

 
 
Nato je bil soglasno sprejet  
 
S k l e p   št.   150: 
 
1. Občinski svet sprejema Predlog pravilnika o kriterijih ter načinu vpisa in sprejema 

otrok v Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda s pripombo, da se v 15. členu odloka v 3. 
vrstici kriterijev popravi administrativna napaka števila točk iz »5« v »10«. 

 
2. Nadalje občinski svet predlaga, da vodstvo vrtca v okviru svojih pristojnosti upošteva 

optimalno razdelitev otrok v dislocirane enote vrtca.  
 

 
3. točko dnevnega reda: 
Predlog odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave občin Lendava, Dobrovnik 
in Kobilje – skrajšani postopek 
 
Župan občine je seznanil člane občinskega sveta z rezultati dosedanjega dela medobčinske 
uprave in nakazal nadaljnje smeri razvoja tega organa.  Dodatno obrazložitev k vsebini odloka 
je podala Danijela Levačič.   
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V razpravi sta  sodelovala Ivanka Režonja Šimonka (SDS) in župan občine.  
 
Povzetek razprave: 

- župan občine je člane občinskega sveta seznanil z rezultati dosedanjega dela 
medobčinske uprave in nakazal nadaljnji razvoj tega organa 

- predstavljena je bila vsebina odloka predvsem z vidika sprememb z do sedaj 
veljavnim odlokom 

- da so glede na določila odloka bili  izraženi pomisleki glede centralizacije dela 
medobčinske uprave in obrazložil, da ustanovitev dislocirane enote pomeni prav 
nasproten proces..  

 
  
Nato je bil soglasno sprejet  
 
S k l e p   št.   151: 
 
Občinski svet sprejema Predlog odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave občin 
Lendava, Dobrovnik in Kobilje v predloženi obliki. 
 
 
K  4. točki dnevnega reda : 
Ureditev financiranja Osnovne šole Miška Kranjca Velika Polana in Dvojezične osnovne 
šole 2 Lendava 
 
 
Uvod k točki je podal župan občine. 
 
Brez razprave je bil soglasno sprejet  
 
 
S k l e p   št.  152: 
 
1. Občinski svet soglaša s predlaganimi kriteriji za sofinanciranje Osnovne šole Miška 

Kranjca Velika Polana, zato predlaga, da se višina sofinanciranja upošteva v proračunu 
občine za leto 2012. 

 
2. Občinski svet soglaša, da se enaki kriteriji upoštevajo tudi pri financiranju DOŠ 2 s strani 

drugih občin ter da Občina Lendava poda pobudo za gradnjo nove šole ob financiranju 
vseh občin. 

 
 
K  5. točki dnevnega reda :  
Predlog sklepa o pristopu Občine Lendava k ustanoviteljstvu Ustanove dr. Šiftarjeva 
fundacija  
 
Uvod k točki je podal župan občine, dodatno obrazložitev predloga sklepa pa je podala 
Jasna Bračič-Szabó. 
 
V razpravi je sodelovala Mária Pozsonec (predstavnica madžarske narodnosti). 
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Nato je bil soglasno  sprejet 
 
S k l e p  št.   153:  
 
Občinski svet izraža zahvalo za povabilo k ustanoviteljstvu Ustanove dr. Šiftarjeve Fundacije 
in soglaša, da Občina Lendava pristopi v ustanoviteljstvo te fundacije. 
 
 
K  6. točki dnevnega reda :  
Predlog sprememb in dopolnitev letnega programa prodaje občinskega finančnega 
premoženja, letnega načrta pridobivanja in letnega načrta razpolaganja z nepremičnim 
premoženjem občine Lendava v letu 2011 - 5. sprememba 
 
Uvod k točki je podala Jasna Bračič-Szabó, dodatno obrazložitev pa je podal župan občine. 
 
Brez razprave je bil soglasno sprejet  
 
 
S k l e p  št.   154:  
 
Občinski svet sprejema Predlog sprememb in dopolnitev letnega programa prodaje 
občinskega finančnega premoženja, letnega načrta pridobivanja in letnega načrta razpolaganja 
z nepremičnim premoženjem občine Lendava v letu 2011 v predloženi obliki – 5. sprememba.  
 
 
K  7. točki dnevnega reda :  
Poročila in informacije župana 
 
Župan občine je podal naslednje informacije: 
 

- podpis konvencije županov EU v Bruslju in posledično potrebo po pripravi 
trajnostnega energetskega načrta Občine Lendava,  

- aktivnosti glede pristopa Občine Lendava k Evropskemu združenju za teritorialno 
sodelovanje »Pannon EGTC«, 

- osnovna izhodišča za pripravo proračuna za leto 2012 
 
 
K  8. točki dnevnega reda :  
Vloge občanov in institucij 
 
Župan občine je podal informacijo, da je s strani anonimnega občana prispela ponudba glede 
snemanja sej občinskega sveta. 
 
Brez razprave je bil soglasno sprejet  
 
S k l e p  št.   154: 
 
Občinski svet ugotavlja, da je s prisotnostjo medijev in z objavo zapisnikov sej na spletni 
strani občine javnost sej zagotovljena. V primeru, da pride do pobude za snemanje posamezne 
seje, občinski svet temu ne nasprotuje, vendar ne v breme proračuna občine.  
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Nadalje je župan občine spregovoril o oblikovanju svetov zavodov in o menjavi članov teh 
organov in predlagal, da občinski svet sprejme načelno mnenje glede predčasnega 
razreševanja članov sveta, ki so imenovani s strani občinskega sveta ali župana občine.  
 
V razpravi so sodelovali Marija Unger (Lista Anton Balažek – županova lista), Boštjan 
Hac (SD) in župan občine. 

 
 
Nato je bil soglasno  sprejet 
 
S k l e p  št.   155:  

 
1. Občinski svet meni, da iz pravice imenovanja izhaja tudi pravica do predčasne razrešitve 
člana sveta zavoda in da so razlogi za predčasno razrešitev navedeni  v ustanovitvenih 
odlokih našteti le primeroma. Zato občinski svet meni, da je za primere predčasnega 
prenehanja mandata članov sveta zavoda  potrebno sprejeti določene standarde ravnanja 
vseh, ki imajo ta pooblastila. Ob predčasni razrešitvi je potrebno upoštevati  javni interes in 
v sklepu o razrešitvi podati obrazložitev.  

 
2. S stališči občinskega sveta se seznanijo vsi, ki jim odloki o ustanovitvi dajejo pravico 

imenovanja. 
 
 
K  9. točki dnevnega reda :  
Vprašanja, pobude in predlogi članov občinskega sveta ter odgovori 
 
Aleksander Marič (DeSUS):    
 
Aleksander Marič (DeSUS) je opozoril, da Komisija za dodeljevanje enkratnih denarnih 
pomoči nima določenih podrobnih kriterijev za delitev sredstev iz tega namena. Zato je podal 
predlog, da se v odloku podrobneje določijo kriteriji in upravičenci za prejem teh sredstev iz 
občinskega proračuna.  
 
Odgovor je podal župan občine, ki  je tudi predlagal, da se v pripravo predloga kriterijev 
vključita tudi Društvo upokojencev in Mladinski svet, ki sta v okviru izvajanja svojih  
dejavnosti seznanjena z okoliščinami, ki bi pripomogle k sprejemu upravičenih kriterijev  za 
delitev teh sredstev. Predlog kriterijev se lahko poda na naslednji seji. 
 
Ladislav Kiralj (DeSUS): 
 
Ladislav Kiralj (DeSUS) je postavil vprašanje glede razpisa za prodajo zemljišč, ki so v lasti 
občine predvsem na območju Industrijske cone. 
 
Odgovor je podal župan občine in sicer, da bo v tem času objavljen razpis za prodajo ene 
parcele v Industrijski coni, da pa potekajo razgovori z Urbarialno skupnostjo Lendava glede 
nakupa njihovih zemljišč. Postavlja pa se vprašanje o dejanskih  možnostih  investiranja v 
novogradnje – objekte na zemljiščih v Industrijski coni, saj današnja gospodarska situacija 
marsikateremu gospodarskemu subjektu to onemogoča. 
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Mária Pozsonec (predstavnica madžarske narodnosti): 
 
Mário Pozsonec (predstavnica madžarske narodnosti) je zanimalo kakšna  bo usoda 
objekta TVD Partizan ter kdaj bo urejena prometna infrastruktura na  Kranjčevi ulici v 
Lendavi z vidika prometne varnosti.  
 
Odgovor je podal župan občine in sicer, da je občina pridobila dovoljenje za rušitev objekta  
TVD Partizan. Po izvedbi rušitve bo občina objavila  razpis za gradnjo stanovanj.  
 
Župan občine je podal odgovor tudi glede ureditve Kranjčeve ulice. Kratkoročna rešitev 
prometne varnosti v tej ulici je v položitvi talnih ovir,  dolgoročna rešitev pa je ureditev 
enosmernega prometa v tej ulici, s tem, da je potrebno predhodno urediti Kidričevo ulico. 
Župan občine je predlagal, da se z navedenim vprašanjem oziroma pobudo seznani tudi Svet 
za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Lendava  
 
 
Seja je bila zaključena ob 14.55 uri. 
 
 
 
Zapis sestavili:            mag. Anton BALAŽEK, l.r. 
Jasna BRAČIČ SZABÓ, l.r.                 Župan – Polgármester 
Tatjana GYÖRKÖŠ LITROP, l.r.                                                 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
(rövidített) 

 
 
Lendva Község Községi Tanácsa 2011. 02. 13.-án, szerdán 12.00 órakor a Városháza 
üléstermében, Főutca 20., Lendván megtartott 14. /rendes/üléséről. 
 
A Községi Tanács ülését mag. Anton BALAŽEK, a község polgármestere hívta össze és 
vezette le. 
 
Az ülésen a 19  tanácstag közül mind a 19 tanácstag jelen volt.     
 
 
A Tanácsülésen részt vettek továbbá:  
 
6. mag. Anton Balažek, a község polgármestere    
7. Danijela Levačič, a Községi Igazgatóság igazgatónője   
8. Jasna Bračič-Szabó, Községi Igazgatóság  
9. Tatjana Györköš Litrop, Községi Igazgatóság  
10. a sajtó és a média képviselői  
 
 
A községi tanácsülés előtt a tanácstagok kézhez kapták a Vrtec Lendava – Lendva Óvoda 
kétnyelvű óvoda alapításáról szóló rendeleti javaslat 2. cikkéhez kapcsolódó módosító 
javaslatát. 
 
A község polgármestere a bevezető üdvözlést követően ismertette az ülés menetét és 
Lendva Község Községi Tanácsa Ügyrendjének 15. cikke értelmében javasolta, hogy a 
napirend meghatározása előtt a tanácstagok döntsenek a jegyzőkönyvek elfogadásáról és a 
2011.9.28.-i 12. /rendes/ ülés, valamint a 2011.10.17.-i 13. /levelező/ ülés határozatairól.            
 
Jasna Bračič-Szabó a tanácstagokat tájékoztatta, hogy a fenti jegyzőkönyvek esetében a 
tanácstagok egyik jegyzőkönyvhöz sem fűztek észrevételt.  
 
  
Ezt követően egyhangúlag elfogadásra került a  
 
 
145. sz.  h a t á r o z a t :  
 
A Községi Tanács elfogadja a 2011.09.28.-i 12. /rendes/ ülés jegyzőkönyvét és elfogadott 
határozatait előterjesztett formában.   
 
és  
 
146. sz.  h a t á r o z a t :  
 
A Községi Tanács elfogadja a 2011. 10. 17.-i 13. /levelező/ ülés jegyzőkönyvét és elfogadott 
határozatait előterjesztett formában.   
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1. napirendi pont 
A napirend meghatározása  
 
A község polgármestere levette a napirendről a 4. pontot: Lendva Község ivóvíz 
ellátásáról szóló rendelet módosítási és kiegészítési javaslata – rövidített eljárás, valamint 
az 5. napirendi pontot: 2012/2013 költségvetési program kiindulópontjai, így e két 
napirendi pontot követő pontok átsorszámozásra kerülnek.        
 
A polgármester továbbá javasolta, hogy a Községi Tanács a 2.1 pontot: Szabályzati javaslat 
a Vrtec Lendava – Lendvai Óvodába való beiratkozás kritériumairól és módjáról, 
valamint a 3. pontot: Rendeleti javaslat Lendva, Dobronak és Kobilje községek közös 
községi igazgatási szervének létrehozásáról rövidített eljárásban vitassák meg.   
 
Ezt követően a Községi Tanács egyhangúlag elfogadta az alábbi határozatot:   
 
 
147. sz.  h a t á r o z a t :  
 
A Községi Tanács egyetért, hogy a 2.1 pont: Szabályzati javaslat a Vrtec Lendava – Lendvai 
Óvodába való beiratkozás kritériumairól és módjáról, valamint  a 3. pont: Rendeleti javaslat 
Lendva, Dobronak és Kobilje községek közös községi igazgatási szervének létrehozásáról 
rövidített eljárásban kerüljön megvitatásra.   
 
 
A Községi Tanács egyhangúlag meghatározta az alábbi napirendet:  
      
 1. A napirendi pontok meghatározása  
 2. Rendeleti javaslat a Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda kétnyelvű közintézet alapításáról - 2.  
     tárgyalás  

2.1.Szabályzati javaslat a Vrtec Lendava – Lendvai Óvodába való beiratkozás    
kritériumairól és módjáról és felvételéről – rövidített eljárás  

3. Rendeleti javaslat Lendva, Dobronak és Kobilje községek közös községi igazgatási szerv 
létrehozására – rövidített eljárás    

4. A Velika Polana-i Miško Kranjec Általános Iskola és a lendvai 2. számú Kétnyelvű 
Általános Iskola finanszírozásának rendezése  

5. Határozati javaslat Lendva Község részéről a dr. Šiftarjeva fundacija intézmény 
alapítóihoz való csatlakozásról    

6. Lendva Község 2011. évre vonatkozó községi pénzügyi vagyoneladás éves programjának, 
az ingatlan vagyonszerzés és a községi ingatlanvagyonnal való  rendelkezés éves 
programjának módosítási és kiegészítési javaslata - 5. módosítás. 

7. A polgármester beszámolója és tájékoztatása 
8. A polgárok és az intézmények beadványai 
9. A községi tanácstagok kérdései, kezdeményezései és javaslatai, valamint válaszok.  
 
 
A napirend meghatározást követően a tanács az alábbi napirendi ponttal folytatja munkáját:   
 
2. napirendi pont: 
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Rendeleti javaslat a Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda kétnyelvű közintézet alapításáról – 
második tárgyalás  
Bevezetőt a napirendi ponthoz a község polgármestere adott, Jasna Bračič-Szabó pedig 
további magyarázatot fűzött a rendeleti javaslathoz, elsősorban a társalapító részéről érkezett 
észrevételeket és egy-egy észrevétel értelmezését adta elő.       
 
Mivel az ülés előtt 7 községi tanácstag /a Községi Tanács Ügyrendje 47. cikk/ – Stanislav 
Gjerkeš (Anton Balažek Lista – a Polgármester Listája),  Jožef Gerenčer (LDS), Janez 
Somi (SDS), Bruno Perša (Anton Balažek Lista – a Polgármester Listája), Olga Požgai 
Horvat (LDS), Mira Unger (Anton Balažek Lista – a Polgármester Listája), Gyöngyi  
Horvat (SDS), módosító javaslatot nyújtott be  a Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda kétnyelvű 
közintézet alapításáról szóló javaslat 2. cikkéhez, Jasna Bračič-Szabó a javaslattevők 
nevében felolvasta a módosító javaslat szövegét.  
 
A módosító javaslat tartalmával kapcsolatos vita nem volt.  
 
Egyhangúlag elfogadásra került a  
 
 
148. sz.  h a t á r o z a t :  
 
A Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda kétnyelvű közintézet alapításáról szóló rendeleti 
javaslathoz elfogadásra kerül az alábbi módosító javaslat:  
 
„A Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda kétnyelvű közintézet alapításáról szóló rendeleti javaslat 
2. Cikkének utolsóelőtti bekezdésében az első mondat az alábbi szerint módosul:  
 
Az intézet az alapító, a társalapító és egyéb igénybevevője előzetes egyetértésével 
megszervezheti a munkát az úgy egységben vagy megszünteti a létezőt, ha erre adottak a 
törvényi feltételek.  
 
E bekezdés második mondatának szövege teljes egészében törlésre kerül.”  
 
Ezt követően a község polgármestere javasolta, hogy a tanácstagok szavazzanak a Vrtec 
Lendava – Lendvai Óvoda kétnyelvű közintézet alapításáról szóló rendeleti javaslat 
egészéről, az elfogadott módosító javaslatokkal együtt.   
 
 
Vita nélkül egyhangúlag elfogadásra került a  
 
149. sz.  h a t á r o z a t :  
 
A Községi Tanács elfogadja a Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda kétnyelvű közintézet 
alapításáról szóló rendeleti javaslatot az alábbi benyújtott módosító javaslattal együtt:    
 
„A Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda kétnyelvű közintézet alapításáról szóló rendeleti javaslat 
2. cikkének utolsóelőtti bekezdésében az első mondat az alábbi szerint módosul:  
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Az intézet az alapító, a társalapító és egyéb igénybevevője előzetes egyetértésével 
megszervezheti a munkát az úgy egységben vagy megszünteti a létezőt, ha erre adottak a 
törvényi feltételek.  
 
E bekezdés második mondatának szövege teljes egészében törlésre kerül.”  
 
 
2.1. napirendi pont: 
Szabályzati javaslat a Vrtec Lendava – Lendvai Óvodába való beiratkozás  
kritériumairól,  módjáról és a felvételről – rövidített eljárás  
 
Bevezetőt a napirendi ponthoz Jasna Bračič-Szabó adott.  
 
A vitában felszólaltak: Marija Unger (Anton Balažek Lista – a Polgármester Listája), 
Aleksander Marič (DeSUS), Gabriela Sobočan (SMS),  Ladislav Kiralj (DeSUS), 
Pozsonec Mária (a magyar nemzetiség képviselője), Jasna Bračič-Szabó és a község 
polgármestere.   
 
A tárgyalás összegzése:  

- a gyermekek óvodába való felvételére vonatkozó kritériumok esetén a gyermeket 
egyedül nevelő anyák illetve apák gyerekeit előnyben kellene részesíteni azokkal a 
gyerekekkel szemben, akik szülei munkanélküliek / adminisztratív hibáról van szó a 
rendelet 15. cikke szerinti pontozás esetében a beadványban való pontozáshoz 
viszonyítva/ 

- hogyan biztosítani az óvoda kihelyezett egységének működését tekintettel a gyerekek 
beiratkozására és a szülők döntési jogára gyermekeik óvodai beíratásával 
kapcsolatban,    

- a gyerekek óvodai felvételét elbíráló bizottságnak kötelessége lenne ellenőrizni a 
beadványban feltűntetett adatok szabályosságát, ám figyelembe kell venni, hogy ez a 
gyakorlatban nehezen megvalósítható,  

- a gyerekek óvodai beiratkozása egész éven át folyamatosan történik és mint 
pótkritériumot figyelembe veszik a gyerek beíratási beadványának időpontját is.  

 
 
Ez követően egyhangúlag elfogadásra került a   
 
 
150. sz.  h a t á r o z a t :  
 
1. A Községi Tanács elfogadja a Vrtec Lendava – Lendvai Óvodába való beiratkozás  

kritériumairól, módjáról és a felvételről szóló szabályzati javaslatot, azzal az 
észrevétellel, hogy a rendelet 15. cikkében a kritériumok 3. sorában ki lesz javítva az 
adminisztratív hiba „5” pontról „10” pontra.  

 
 
2. A Községi Tanács továbbá javasolja az óvoda vezetésének, hogy hatáskörén belül 

vegye figyelembe a gyerekek optimális elhelyezését az óvoda kihelyezett egységeibe.  
 

 
3. napirendi pont: 
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Rendeleti javaslat Lendva, Dobronak és Kobilje községek közös községi igazgatási szerv 
létrehozására – rövidített eljárás   
 
A község polgármestere tájékoztatta a  Községi Tanács tagjait a községközi igazgatóság 
eddigi munkájáról és rámutatott e szervezet további fejlődésének irányára.     
A rendelet tartalmával kapcsolatos további magyarázatot Danijela Levačič adott.   
 
A vitában felszólalt Ivanka Režonja Šimonka (SDS) és a község polgármestere.  
 
A vita összefoglalója: 

- a község polgármestere tájékoztatta a  Községi Tanács tagjait a községközi 
igazgatóság eddigi munkájáról és rámutatott e szervezet további fejlődésére, 

- bemutatásra került a rendelet tartalma, elsősorban a jelenleg hatályos rendelethez 
viszonyított módosítások szempontjából 

- a rendelet rendelkezéseivel kapcsolatban fenntartások hangzottak el a községközi 
igazgatóság központosítását illetően , de azt a tanácstagok azt a tájékoztatást kapták, 
hogy a kihelyezett egység épp az ellenkező folyamatot jelenti.   

 
  
Ez követően egyhangúlag elfogadásra került a   
 
 
151. sz.  h a t á r o z a t :  
 
A Községi Tanács elfogadja a rendeleti javaslatot Lendva, Dobronak és Kobilje községek 
közös községi igazgatási szerv létrehozására, előterjesztett formában.  
 
 
4. napirendi pont: 
A Velika Polana-i Miško Kranjec Általános Iskola és a lendvai 2. számú Kétnyelvű 
Általános Iskola finanszírozásának rendezése  
 
 
Bevezetőt a jelen napirendi ponthoz a község polgármestere adott.   
 
Vita nélkül egyhangúlag elfogadásra került a   
 
 
152. sz.  h a t á r o z a t :  
 
1. A Községi Tanács egyetért a Velika Polana-i Miško Kranjec általános iskola 

társfinanszírozásának kritériumaival, ezért javasolja, hogy a társfinanszírozás mértékét 
vegyék figyelembe a község 2012. évi költségvetésében.  

 
2. A Községi Tanács egyetért, hogy azonos kritériumokat vegyenek figyelembe a 2. sz. KÁI-

nak a további községek részéről történő finanszírozásában is, valamint hogy Lendva 
Község kezdeményezze egy új iskola megépítését valamennyi község finanszírozása 
mellett.  
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5. napirendi pont :  
Határozati javaslat Lendva Község részéről a dr. Šiftarjeva fundacija intézmény 
alapítóihoz való csatlakozásról    
Bevezetőt a jelen napirendi ponthoz a község polgármestere adott, a javaslat indoklását 
Jasna Bračič-Szabó adta elő.  
 
A vitában felszólalt Pozsonec Mária (a magyar közösség képviselője). 
 
 
Ez követően egyhangúlag elfogadásra került a   
 
153. sz.  h a t á r o z a t :  
 
A Községi Tanács köszönetét fejezi ki, hogy meghívást kapott a dr. Šiftarjeva Fundacija 
intézmény alapítói körébe, és egyetért azzal, hogy Lendva Község is csatlakozzon a jelen 
alapítvány alapítóihoz.  
 
 
6. napirendi pont:  
Lendva Község 2011 évre szóló községi pénzügyi vagyoneladás éves programjának, az 
ingatlan vagyonszerzés és a községi ingatlanvagyonnal való  rendelkezés éves 
programjának módosítási és kiegészítési javaslata – 5. módosítás  
 
Bevezetőt a jelen napirendi ponthoz Jasna Bračič-Szabó adott további magyarázatott a 
község polgármestere fűzött hozzá.  
 
 
Vita nélkül egyhangúlag elfogadásra került a   
 
 
154. sz.  h a t á r o z a t :  
 
A Községi Tanács elfogadja Lendva Község 2011. évre szóló községi pénzügyi vagyoneladás 
éves programjának, az ingatlan vagyonszerzés és a községi ingatlanvagyonnal való  
rendelkezés éves programjának módosítási és kiegészítési javaslatát, előterjesztett formában – 
5. módosítás  
 
7. napirendi pont:  
A polgármester beszámolója és tájékoztatása 
 
A polgármester az alábbiakról tájékoztatta a községi tanácstagokat:  
 

- az EU-polgármesterek Brüsszelben egyezményt írtak alá, melynek  
következményeképpen elő kell készíteni Lendva Község fenntartható energetikai 
tervét,  

- Lendva Község tevékenységei az Európai Területi Együttműködés - a „Pannon 
EGTC” - , csoportosuláshoz való csatlakozással kapcsolatban, 

- alapvető kiindulópontok a 2012. évi  költségvetés előkészítéséhez. 
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8. napirendi pont:  
A polgárok és az intézmények beadványai 
 
A község polgármestere tájékoztatás adott arról, hogy egy névtelen polgártól ajánlatot 
kaptak arra vonatkozóan, hogy községi tanácsülésekről hangfelvételt készítene.   
 
Vita nélkül egyhangúlag elfogadásra került a  
 
154. sz.  h a t á r o z a t :  
 
A Községi Tanács megállapítja, hogy a média jelenlétével az üléseken és jegyzőkönyvek 
közzétételével a község honlapján biztosítva van a nyilvánosság. Abban az esetben, ha egy-
egy ülésről kezdeményezés születne hangfelvétel készítésére, a  Községi Tanács ezt nem 
ellenzi, de nem a községi költségvetés terhére.     
A község polgármestere továbbá szólt az intézmények tanácsainak alakulásáról és e 
szervek tagjainak cseréjéről és javasolta, hogy a Községi Tanács fogadjon el elvi véleményt 
a Községi Tanács és a község polgármestere részéről kinevezett tanácstagok idő előtti 
leváltásáról.    
 
A kérdés megvitatásában részt vettek: Marija Unger (Anton Balažek Lista – a 
Polgármester Listája), Boštjan Hac (SD) és a község polgármestere.  
 
Ez követően egyhangúlag elfogadásra került a   
 
155. sz.  h a t á r o z a t :  

 
1. A Községi Tanács véleménye, hogy a kinevezéshez való jogból következik az intézeti 

tanácstagok időelőtti leváltása is, és hogy az időelőtti leváltás indokai az alapítási 
rendeletekben esetenként fel vannak sorolva.  Ezért a Községi Tanács úgy véli, hogy  az 
intézeti tanácstag megbízásának időelőtti megszűnése esetére el kell fogadni bizonyos 
eljárási normákat ill. sztenderdeket azokra vonatkozóan, akik ilyen meghatalmazással 
bírnak. Az időelőtti leváltáskor figyelembe kell venni a közérdeket is, és a felmondást 
határozatban meg kell indokolni.      

 
2. A Községi Tanács álláspontjáról tájékoztatni kell mindazokat, akiket az alapítási rendeletek 

a kinevezésre feljogosítanak.  
 
9. napirendi pont :  
A községi tanácstagok kérdései, kezdeményezései és javaslatai, valamint a válaszok  
 
Aleksander Marič (DeSUS):    
 
Aleksander Marič (DeSUS) felhívta a figyelmet arra, hogy az egyszeri pénzsegélyt kiosztó 
bizottság nem rendelkezik részletes kritériumokkal ilyen segélyek kiosztására. Ezért javasolja, 
hogy rendeletben részletesen dolgozzák ki a kritériumokat és a községi költségvetésből 
származó ilyen jellegű támogatások jogosultjait.    
 
A felvetésre a község polgármestere válaszolt, aki szintén javasolta, hogy a kritériumok 
javaslatának kidolgozásához csatlakozzon a Nyugdíjasok Egyesülete és az Ifjúsági Tanács is, 
amelyek tevékenységük által ismerik a körülményeket. Ez hozzájárulna e támogatások 
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elosztási kritériumának megfelelő elfogadásához. A kritériumok javaslata a következő ülésen 
terjeszthető elő.  
 
Ladislav Kiralj (DeSUS): 
 
Ladislav Kiralj (DeSUS) kérdést tett fel az ipari övezetben levő és a község tulajdonában 
álló földterületek eladására vonatkozó pályázati felhívásokkal kapcsolatosan. 
 
A kérdésre a község polgármestere válaszolt, aki kifejtette, hogy hamarosan egy, az ipari 
övezetben levő, telek pályázati kiírására kerül sor, de megbeszélések folynak lendvai 
közbirtokossági közösséggel is földterületeik megvásárlásával kapcsolatban. Felvetődik 
azonban  a kérdés, hogy az ipari övezetben mi lesz a helyzet az új építésekbe – 
létesítményekbe való tényleges beruházássokkal, mivel a jelenlegi gazdasági helyzet ezt 
számos vállalatnak nem teszi lehetővé.   
 
Pozsonec Mária (a magyar nemzetiség képviselője): 
 
Pozsonec Máriát (a magyar nemzetiség képviselője) az érdekelte, mi lesz TVD Partizan 
létesítmény sorsa, és hogy közlekedésbiztonsági szempontból mikor hozzák rendbe a lendvai 
Kranjec utca közlekedési infrastruktúráját.   
 
A felvetésre a község polgármestere válaszolt, aki elmondta, hogy a község már megkapta a 
TVD Partizan létesítmény bontási engedélyét. A bontást követően a község lakásépítésre 
pályázatot hirdet.   
 
A község polgármestere válaszolt a Kranjec utca rendezésére vonatkozó kérdésre is. A 
közlekedésbiztonság rövidtávú megoldása ebben az utcában a forgalomlassító elemek 
elhelyezése lesz, hosszú távú megoldás pedig az egyirányú forgalom ebben az utcában azzal, 
hogy előzőleg a Kidrič utcát rendbe kell hozni. A község polgármestere azt javasolta, hogy a 
kérdésről illetve kezdeményezésről tájékoztassák Lendva Község Közlekedési 
Balesetmegelőzési és Nevelési Tanácsát is.   
 
A Községi Tanács ülése 14.55 órakor ért véget.  
 
 
Összeállította:            mag. Anton BALAŽEK, s.k. 
Jasna BRAČIČ SZABÓ, s.k.                 Župan – Polgármester 
Tatjana GYÖRKÖŠ LITROP, s.k.                                                                        
                       


